



邓肯对抗阿联

**》相关新闻 篮网准老板让总统“开后门”**

篮网候任老板、俄罗斯首富普罗霍罗夫昨天“夸下海口”，他要用两到三年时间把篮网打造成一支冠军之师。他还透露说，他曾安排俄罗斯总统梅德韦杰夫与美国总统奥巴马一起交谈，确保他在争购篮网时不会有任何障碍。 新华社

**平头anthony的碎碎念**

篮网本季要拿10场比赛，或者拿3连胜以上，我一些不挂去市中心裸奔一面，然后来HC上视频和照片，谁不看，HCO所有人作证，印日生就。

2010.01.24 12:24 推荐 - 48回复

**这位兄弟，你啥时裸奔啊**

一网友曾宣称“篮网10胜就裸奔”，现在他失踪了

就在篮网赢得胜利的同时，一位网名叫做“平头anthony”的网友走红网络，而他走红的原因也颇为另类，因为他曾经发帖宣称，篮网10胜，他就裸奔。而如今篮网取得了第10场胜利，这位网友却不见了踪迹。

事情的经过是这样的：1月24日12:24，著名篮球论坛hoopchina网友“平头anthony”发帖：篮网10胜就裸奔。在遭受“惨无人道”围观的同时，“平头anthony”依然信心十足，并于当晚11:33表示：“作为一个被围观的对象，我深感压力之大，大家请放心，篮网是不可能赢得10场以上或者取得3连胜以上的成绩的，如果真的不幸，篮网

本赛季获得了10场以上胜利或者3连胜以上的成绩的话，我会给大家一个交代的，我是纯爷们嘛。”随后一个月，篮网在冲向60负的路上义无反顾，“平头anthony”也显得非常放心，很长一段时间没有继续在论坛中关注该队。

不料风云突变，篮网开始了自己的“疯狂三月”之旅。从3月25日开始，篮网取得了4战3胜的骄人战绩，更于昨天在马刺身上拿下了第10胜，既避免了与76人(9胜73负)并驾齐驱的尴尬，也让“平头anthony”站在了尴尬的境地。

针对此事，网友表现出极大的兴趣，“平头anthony”在网络上的人气一发不可收

一个赛季赢10场比赛，这对任何一支NBA球队来讲，都是不太难完成的任务，当然，篮网除外。北京时间昨天，篮网坐镇主场以90:84爆冷击败马刺，取得了本赛季第10场胜利，终于不必担心和76人“分享”NBA史上最差战绩的恶名了。37年前76人创造了9胜73负的NBA单一赛季历史最差战绩。从昨天现场球迷欢呼雀跃的表情不难看出，这样的胜利，让他们等得太久了。

**回光返照  
篮网拒绝“最烂”**

**篮网昨拔刺获赛季第10胜  
易建联写微博“感谢祖国”**

**价值连城  
阿联投中反超一球**

本场比赛，阿联出战31分钟，12投3中，拿下8分、7个篮板、1次封盖。这样的数据不算出色，不过值得一提的是，在关键的第四节阿联命中了价值连城的一球，为篮网反败为胜定下了基调。

阿联昨天所要面对的对手是邓肯领衔的马刺内线。幸运的是，阿联并不需要与这名12次入选最佳防守阵容(8次一队)的史上最强前锋直接对话。然而，或许是邓肯的气场实在太强，阿联在本场比赛中的进攻打得并不好。

不过，如今的阿联信心已足够强大，不管面前站着的是谁，不管自己此前投丢了多少球，在最后时刻，正是阿联在罚球线左侧命中的跳投，帮助篮网以78:77实现反超。而这一球也让我们想起了北京奥运会上他绝杀德国队的经典镜头。

其实，易建联在昨天比赛中还有一次关键的抢断，但最后这项数据算在德文·哈里斯头上。赛后阿联表示，这些表面数据实际上不算什么，只要比赛赢了就足够了。

**数据达标  
连续三季超500分**

对阿联个人来说，这场比赛也颇具深意。本场比赛过后，阿联本赛季的总得分达到了518分，总篮板达到了303个，连续第三个赛季完成了单季得分500+，篮板300+的任务。

此前在闯荡NBA的中国球员中，能够达到以上数据的只有姚明一个人。

通过数据对比，我们不难看出，前两个赛季需要出战60场以上，阿联才能拿到得分500+和篮板300+，而如今出战40场以上，阿联就已经拿到了。因此，如果说阿联的第三季没有进步，显然是错误的，虽然如今篮网实力孱弱，很可能在赛季结束后难逃垫底的命运，不过阿联的效率明显提高了不少。

当然，和姚明连续7个赛季完成单季得分1000+和篮板400+的壮举相比，阿联还有很长的一段路要走，但他至少已经证明，中国球员中并不是只有姚明一个能够真正立足NBA，以他现在的状态，获得一份长期合同并不是太难。

**更新微博  
连称“感谢祖国”**

赛后，阿联掩饰不住心中的兴奋，特意更新了自己的微博：

“感谢祖国！感谢祖国！终于拿到了这个赛季的第10场胜利！”阿联在自己微博的开篇处幽默地写道，“就像我赛前说的，后面剩下什么对手不重要，关键是是我们怎么打，像这样打好了，赢马刺也不是什么不现实的想法，你们说对吗？”

最后，阿联还说起了自己右肩的伤情，他希望关心他的球迷不要担心。“今天肩膀又拉了一下，还得冰敷啊，大家不用担心，后面我们一定还会带来惊喜的！”阿联写道。

本赛季篮网还剩下8场比赛，虽然常规赛联盟垫底的命运已经不可逆转，但如果他们能接连打出这样高质量的比赛，至少可以留住不少球迷的心。

快报记者 沈忱

**姚明：没到退休年纪  
“我现在只恢复了30%”**

从去年受伤算起，姚明已离开赛场一年了。昨天姚明表示，希望大家能给他一些时间，他认为自己目前只恢复了30%。姚明说：“职业生涯就像一场汽车拉力赛，你得随时留意赛车的状况。从发动到飙到100公里的时速，这需要一个过程。同理，你不能急刹车。目前我就等于在急刹车，如果你指望我重新站立起来，那你得给我一些时间。”

当然，姚明对自己的前景比较乐观。“我和我的团队正在齐心协力，努力让我早日回归赛场。这不仅是一个恢复身体的过程，信心的恢复也很重要。”他说：“(退役)可能性很小，很小很小，我还不算老，还没到退休的年纪。”快报记者 沈忱



姚明日前来休斯顿无家可归者收容所，参加公益活动，并给流浪汉发放食品。

**马布里向姚明道歉**

马布里曾给CBA带来一阵旋风，回到美国的他仍然不忘在CBA的那段美好时光。“我彻底被迷住了。”马布里近日接受《纽约邮报》采访时说：“我在考虑重返中国，如果有可能，我更愿意去北京、上海这样的大城市。”

此外，马布里还向姚明说抱歉。他说：“去年暑假我在家中拍了些视频，说了些对姚明不敬的话，但那只是玩笑。姚明是为数不多的优秀中锋，我欣赏他。姚明目前遇到一些困难，这些困难我也遇到过，我不是了解他，但我相信他会再创辉煌。”新文

**NBL与CBA脱钩**

新赛季4月开幕

昨天，NBL联赛工作会议在北京召开，会议决定新赛季NBL联赛将不再作为CBA的附属联赛，而他们也将进行总决赛，完全与CBA脱钩。4月10日，上赛季后8名球队将在辽宁进行赛会制比赛，决出前两名。6月6日开始，与去年联赛的前八名球队(共10队)进行主客场循环比赛，常规赛结束之后，进行季后赛，四分之一和半决赛都采用3战2胜赛制，总决赛采用5战3胜制。据了解，新赛季NBL上半场不限制外援上场，而最后一节只能使用一名外援。江苏同曦将从6月6日开始新赛季征程。“NBL冠军不可能升入CBA，因为这本身就是两个平行的联赛。”一位知情人士透露。

快报记者 沈忱

**》网友评论**

国外的裸奔比国内要多很多，中国球迷没有这个传统。

裸奔真不是什么大事……

多跑跑大家都习惯了……

实时报道：广州室外温度20摄氏度，湿度60%，阴，紫外线指数低。广州气象台提醒：天气乍暖还寒，裸奔的人士务必注意避免着凉。

平头，我就看你是是不是纯爷们了~

**》《裸奔曲》歌词节选**

“速度虽十迈  
心情却自在豪迈  
希望终点中国南海  
全力裸奔 梦在彼岸  
平头裸奔自由是方向  
追逐篮网易帝的力量  
哪怕遇见再大的风险再大的浪  
也会有贱人的目光  
.....”

**》NBA快讯**

● 在NBA昨天公布的最新一周球队实力排行榜上，魔术超越了长期占据榜首的骑士，本赛季再度坐上头把交椅。易建联效力的篮网本榜从倒数第一位上升两位至第28位。这是他们本赛季在该排行榜上的最高排位。

● NBA昨天公布了上周最佳球员名单，热火的韦德和马刺的吉诺比利分别捧起上周东部和西部最佳球员奖杯。

**》比分播报**

山猫	101:103	猛龙
黄蜂	108:100	湖人
小牛	109:93	掘金
爵士	103:98	尼克斯

**》赛事预告**

今日8:00 CCTV5直播  
太阳VS公牛(请留意电视台临时变动)